

## **Nagyatád Város Polgármesterétől**

Ügyiratszám: JE/1-11/2022.

### **ELŐTERJESZTÉS**

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. augusztus 25-i ülésére  
**a Nagyatád 530/1 és 529 hrsz.-ú közterület Lelbach Keresztélyről való elnevezéséről, és  
emlékkő elhelyezéséről**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Nagyatád város közigazgatási területén közterületet, településrészt elnevezni, azok elnevezését megváltoztatni, házsámot megállapítani, módosítani, emléktáblát elhelyezni csak a közterület elnevezéséről és a házsámozás szabályairól szóló 23/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) szabályai szerint lehet.

A közterületek nevének megállapítása és megváltoztatása Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörébe tartozik.

Közterület elnevezésekor különös figyelemmel kell lenni a helyi hagyományokra, a helytörténeti kutatásokra, a lakosság élő névhasználatára, a magyar nyelv követelményeire, az egyszerűsége és arra, hogy a név a többitől írásban is, hangzásában is jól megkülönböztethető legyen.

A város méltó emléket kíván állítani Lelbach Keresztély (1860-1934) földbirtokosnak, aki 1905-ben vásárolta meg a nagyatádi uradalmat, mely a település 66%-át foglalta magába. Abban az időszakban ő volt a legnagyobb foglalkoztató a településen. A földreform végrehajtásakor jelentős területet adott Nagyatád bővítéséhez. A szántóföldeken, mezőkön új utcatorok, településrészek épültek. 1930-ban felépíttette Nagyatádon az evangélikus templomot. A mai városháza helyén állt impozáns, eklektikus kastélya, melyet az 1970-es években lebontottak. Lelbach Keresztély sokat tett Nagyatád fejlődése érdekében, az életpályája, településünk iránti elkötelezettsége alapján méltó arra, hogy közterület elnevezésével, emlékkő elhelyezésével megemlékezzünk róla.

A fentiek alapján az R. 5. § (2) a) pontja alapján kezdeményezem az előterjesztés melléklete szerinti helyszínrajzon megjelölt, a nagyatádi 530/1 és 529 hrsz.-ú közterületek elnevezését Lelbach Keresztély ligetre, valamint ezen a területen Lelbach Keresztély tiszteletére emlékkő elhelyezését.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterület elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló 23/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet értelmében a Baross Gábor utcai 530/1 és 529 hrsz-ú, az előterjesztéshez mellékelt helyszínrajzon megjelölt közterületet Lelbach Keresztély liget elnevezéssel látja el.
2. A Képviselő-testület felkéri a város jegyzőjét, hogy a változás következtében szükséges feladatok elvégzéséről gondoskodjon.

Határidő: 2022. október 31.

Felelős: dr. Kovács Ildikó jegyző

3. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Baross Gábor utcai 530/1 hrsz-ú, az előterjesztéshez mellékelt helyszínrajzon megjelölt közterületen Lelbach Keresztély tiszteletére emlékkő elhelyezésével.
4. A képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét az emlékkő elhelyezéséhez szükséges munkák elvégzésére.

Határidő: 2022. október 31.

Felelős: Ormai István polgármester

**Nagyatád, 2022. augusztus 19.**

**Ormai István**

**Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:**

.....  
**dr. Kovács Ildikó**  
**jegyző**

melléklet

